
Вертикална прахосмукачка Yaber L10
ИНФОРМАЦИЯ ЗА БЕЗОПАСНОСТ #

ВНИМАНИЕ: Моля прочетете всички инструкции за безопасност преди да започнете да използвате уреда.

Моля, не използвайте прахосмукачката за засмукване на препарати, керосин, натрошени стъкла, остри предмети,
сажди, мокър прах, вода, канализационни отпадъци, кибрит и други предмети.
Моля, не използвайте прахосмукачка за засмукване на малки частици като цимент, гипсов прах, мазилка за стена
или големи предмети като хартиени топки за играчки, в противен случай това ще доведе до блокиране на
прахосмукачката и изгаряне на двигателя.
Моля, не оставяйте прахосмукачката близо до открити източници на топлина и други горещи места.
Когато използвате прахосмукачката, моля, обърнете внимание на инсталирането на филтърния модул и четката за
под.
Моля, не изливайте вода или други течности в машината, за да причините късо съединение и изгаряне на
машината.
Когато използвате нова батерия или батерия, използвана за първи път след дългосрочно съхранение, моля,
заредете батерията напълно. Когато съхранявате и не използвате машината за дълго време, моля, уверете се, че
тя се зарежда и разрежда поне веднъж на всеки три месеца.
Когато прахосмукачката ви е напълно заредена и се нуждае от почистване или ремонт, моля, изключете
захранващия адаптер своевременно и не дърпайте кабела на захранващия адаптер.
Когато почиствате прахосмукачката, използвайте суха кърпа, за да я избършете. Не използвайте бензин, бананова
вода и други препарати, които могат лесно да доведат до напукване или избледняване на корпуса.
Моля, не използвайте и не съхранявайте прахосмукачката при високи температури, ниски температури и други
неблагоприятни условия. Препоръчително е да я съхранявате при температура (0-40℃) за вътрешна употреба на
хладно и сухо място, без продължително излагане на слънчева светлина.
Не позволявайте на деца да използват или да си играят с тази машина.
Когато тази машина е напълно заредена и не може да работи, тя трябва да бъде тествана и ремонтирана в
определения пункт за поддръжка. Моля, не разглобявайте машината без разрешение.
Преди да изхвърлите уреда, батерията трябва да бъде извадена от него. При изваждане на батерията, уредът
трябва да бъде изключен от захранването.
Изхвърлените батерии трябва да се рециклират и изхвърлят безопасно и, моля, не ги изхвърляйте произволно.
Ако кабелът на захранващия адаптер е повреден, за да избегнете опасност, трябва да се обърнете към местния
отдел за поддръжка на производителя или подобен отдел, за да го сменят.

ОПОЗНАВАНЕ НА УРЕДА #
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2 в 1 четка за тапицерии

Накрайник за процепи
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ПОЧИСТВАНЕ НА УРЕДА #
СМЯНА И ПОЧИСТВАНЕ НА КОНТЕЙНЕРА ЗА ПРАХ И ФИЛТЪРА

За да постигнете най-добра производителност, изпразвайте контейнера за прах и почиствайте филтъра на контейнера
след всяка употреба.

ПОЧИСТВАНЕ НА ФИЛТЪРНИЯ МОДУЛ

За да поддържате най-добрата производителност на уреда, препоръчваме да почиствате филтърния модул всяка
седмица и да го изплаквате поне веднъж месечно.

Следвайте шестте стъпки за почистване на филтъра

Малка почистваща четка

Зарядно устройство

Aкумулаторна стойка за стена
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Натиснете бутона за освобождаване, за да отворите капака на контейнера за прах. Самият контейнер за прах не
може да се сваля.
Завъртете филтърния модул обратно на часовниковата стрелка, след което го извадете като го издърпате надолу.
Извадете филтърния модул от филтърния модул.
Изплакнете модула и филтъра под течаща вода.
Поставете отново филтъра в модула.
Подравнете прореза в долната част на филтърния модул с издатината вътре в контейнера. Закрепете го, като
завъртите модула по посока на часовниковата стрелка.

ПОЧИСТВАНЕ НА РОЛКОВАТА ЧЕТКА
Извадете ролковата четка.
Страната на малката четка с четка се използва за почистване на металната мрежа и входния филтър.
Страната на малката четка с ножа се използва за премахване на заплетени косми от ролковата четка.
Монтирайте обратно ролковата четка.

ВНИМАНИЕ: Можете да я почиствате с или без вода. Моля, не забравяйте да монтирате обратно ролковата
четка, след като е напълно изсъхнала.
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ИЗПОЛЗВАНЕ НА УРЕДА #
БУТОН ЗА ВКЛЮЧВАНЕ
Натиснете веднъж бутона за включване, за да стартирате прахосмукачката и го натиснете отново, за да я изключите.

ИЗБИРАНЕ НА РЕЖИМ
Натиснете бутона МАХ, за да изберете режим с максимална сила на всмукване.
Натиснете отново, за да се върнете в ЕКО режим на работа.
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ЗАБЕЛЕЖКА: Не е нужно да държите бутона постоянно натиснат, за да използвате уреда в определения
режим.

ПОДДРЪЖКА НА УРЕДА #
Моля, почиствайте прахосмукачката си редовно, за да удължите живота ѝ.
Препоръчително е четката за под да се почиства редовно, за да се поддържа ефективна употреба и всмукателна
мощност.
Препоръчително е HEPA филтърът да се сменя на всеки 2 месеца, за да се осигури отлична производителност. Не
използвайте филтъра, когато е повреден или износен.
С машината може да се използва само оригиналното зарядно устройство.

ОТСТРАНЯВАНЕ НА ИЗПРАВНОСТИ #
Проблем Възможна причина Решение

Прахосмукачката не работи 1. Изтощена батерия.

2. Вентилационният отвор на корпуса е

запушен.

1. Заредете батерията.

2. Почистете входния отвор за всмукване.

Силата на всмукване на продукта намалява 1. Контейнерът за прах и филтърът са

запрашени.

2. Четката е блокирана с влакна.

1. Почистете контейнера за прах и

компонентите на филтъра.

2. Почистете четката и останалите приставки.

Двигателят издава странен шум при работа Главният всмукателен отвор или алуминиевата

тръба е запушена.

1. Отстранете запушването.

2. Ако проблемът не се реши, моля, свържете

се с нашия екип за обслужване на клиенти.

Ролковата четка не се върти Ролковата четка е запушена с влакна. Clean up all hair on the brush and unplug the

Почистете всички влакна от четката и отвийте

капачката на четката, за да премахнете

влакната от валяка.

Символът на зачеркнат кош за боклук върху този артикул показва, че този уред трябва да бъде изхвърлен по екологичен
начин, когато стане негоден за употреба или се е износил. Свържете се с общината за информация относно това къде
да занесете продукта за рециклиране.
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